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program test: cc.u.u‘ Cfu ‘ﬁf:)g {;‘JS ‘43.5;‘).'&3 o |) KB XD ‘U:L.ﬁ)..; .
var readln:integer; ol Wad 155 0 e cad 5al sl 4l 5o .2l
bfeg;gln__“ S e ol oo slad Guses 5 9548 o el rEAAIN=11 dlaa 5 by .o

writeln(readln); S o lpal Gl sled urw 5 05 o sl Writeln(readin) dea G <l s €

read(readln);

writeln(readln);
end.
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sl alsS writeln( ' 36 Div 8'); alaa a5
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wil o FALSE L5 of)be 3 Sl Juala
(((3-4 MOD 3) <5)and ((12div4)<>3)).o not ((3+2)*2/2=5) .l
ool (7-2 <7) and ( 2+3*2/2 =5).¢
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const m:=10 :integer; .o m: integer const; ._all
var m=10 : const integer . const m=10; .z

A:=6531; B:=235; Write(A:3, B:4);
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F:=3.14857;
write (F1=",F:8:2, ' ");
write ('F2=", F:8:4);
F1=03.1457 F2=3.0 < F1=03.15 F2=3.0 ..
F1=3.14 F2=3.1485 .4 F1=3.15 F2=3.1486 ..
Sudl oo FALSE L5 alea als€ a g5 sl VY 5ol B 5 YO i A Sy
Write((A>B) and (A>=B) or not(A<B)) ._all
Write((A>B) or (A>=B) and not(A<B)) ..
Write((A>B) and (A=B) or (A<B)) .«
Write((A>B) or (A>=B) and (A<B)) .4
Sy Write((A or B) and 16) dlea as,a izl VY ulnB 5 vo ol A Sl
Y o Yo ¢ 16 .o True ..l
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program test;
var a :integer;
begin

fora:=1 to 10 do odd ,L¥ 4 even LY .o

Case a of . odd ;Lo seven ;Lo ¢
2,4,6,8,10: writeln(‘even’); ' -~

1,3,5,7,9:  writeln(‘odd’); wola el L et OtherWise ciand (gl yls 4 sl ) s

odd ,Ly 4 even ,L¥ ..l

end;
end.

program test; Sasd oo ol IT 4alS 5L s (55055 b Lo Y
var a :integer; SLye .l
begin
for a:=1 to 10 do begin
for a:=1 to 10 do b i g
writeln(‘IT”);
end;
end.
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until G 1, 55 dila asal 3 Di=55 5 a=40; «ly) e LAY

while((a<b) and (a mod 3<>2)) do a=a+3;

i<=10 do

if (imod 5)=0 then Break;
1:=1+1;
End;
write (' i=" ,1);

program test;
var a, b :integer;
Begin
a:=20; b:=4;
a:=a*b;
b:=a div b;
a:=a div b;

3 3

writeln(a=',a, *, °, 'b=",b);

End.

1:=5;
while i<=35 do Begin

if ((i-12) mod 5)=0 then writeln(i);

1:=i+3;
End;
writeln (i+2);

Repeat a:=a+3; until ((a>=b) and (a mod 3=2)); all
Repeat a:=a+3; until ((a<b) or (a mod 3<>2)); o
Repeat a:=a+3; until ((a>=b) or (a mod 3=2));

Repeat a:=a+3; until ((a>=b) xor (a mod 3=2));
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i=0 .z
=Y .o

a=20 , b=4 .l

a=4 , b=20 .
a=80 , b=20 ¢
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s:=0;
while (a>0) do
begin

s:=s*10+(a mod 10);

a:=a div 10;
end;
write(s)

var ch: char;
begin

for ch:="A'

end.

var
B: integer;
C: real;
A:array[1..10] of
integer;.

to 'E'
writeln(chr(ord (ch)));
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var A:array[1..10, 1..20, 1..30] of real; :Js 2,
var A:array['a’..f] of integer; a3
var A:array[1..10] of boolean; :asw2)se
var A:array[boolean] of 1..50; ol 2se
var A:array[false..ture] of integer; aaiio)se
var A:array[array[1..10]] of real; :add )
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(integer sae < aa TEMp s integer sluel 51N"N Gl S A)ans oo aladl 1 lac da 55 4ol s dakd XYY
for i:=1 To n do
for j:=i+1 To n do 5 oo dmlan A G 5ibe salgsl 3l
begin o gt o sl ool 8 (8l saslie L Lol s 30 ualic
Temp:=A[1,]]; s2 A - -
Alijl=Al].il; a8 (o3 £ A G le 5 somdS s g
Al j ,i]:= Temp; NERPRU|
end; c- -8 N .
function test(n:integer) : integer; 16 .l
Begin
if n<=1then test:=1
else test:= test(n-2) + test(n-2);
End;

faaase aladl ) ae aa 95055 B VY
function test (M,N:Integer) : longint; N o oM.l
Begin
if  N=0 then test:=1 M+N .
else test:=M * test(M , N-1); MylsoN ¢
End;

M*N .o

S )5 b sl test(‘ohammad’, 7) o554 Y0
function test (s:String; n:byte) : string; mohammad .l
Begin
if  n=1 then test:=s[1]

else test:= s[n]+test(s , n-2); moha .-
End;

dammahom .o

dmao ..
program test;
var X, y: integer;
procedure F( i:integer; var j:integer ); x=2,y=3 .l
begin x=27,y=3 .«
=1*2; ji=j+1;
Ji= Xty x=72,y=4 ¢

end; plSaua o

F(y,x);  write(‘x=", %, “, *,)y=", y);
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type cars_type = (peykan, pride, pegout, pk);
var  cars : cars_type ;

cars:=pride +pk :a geu 3 5 carsi=3: g8 3,50 cars: = 'pride’; :J) s 50

poy Jsl aolse o psas Jsl aolse .l
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G o Jladl Lad cul win 5 A oS, YA

type ListStudent_type=array [3..5] of string; 1163 ..l
type cars_type=(pride, peykan, pegout, pk) 1172.,
type age_type=0..500; B
var 1167 ¢
A:record ' ' RESO
Nmae_family:string[10]; T
b:array[-1..Y] of integer;
ListS:ListStudent_type;
NameCar:cars_type;
Age:age_type;
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